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Ata da Sessão Solene de Posse da Prefeita e Vice-Prefeito do Município de Timon/MA eleitos para a Legislatura 2021/2024. 
Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro de 2021 (dois, mil e vinte e um), às 17:53h dezessetes horas e cinquenta e três minutos), reuniu-se em sua sede 
própria na Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, em Sessão Solene de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Timon/MA 
eleitos para a Legislatura 2021/2024, no Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à Avenida Paulo Ramos S/N, Bairro Centro, no 
Município de Timon/MA, sob a Presidência do Vereador José Uilma da Silva Resende, Secretariado pelo Vereador João Caldeira Neto. Presentes os 
Senhores Vereadores: Alynne Helena Piauilino de Macedo Pego, Antônio Francisco da Silva, Celso Antônio Silva Lopes, Denisvaldo Gino de Sousa, 
Francisco Helber Costa Guimarães, Francisco Morais Reis, Helder Kaic Nascimento de Alencar, Ivan Batista da Silva, João Caldeira Neto, Jorge Marcos 
da Silva Passos, José Torquato de Macedo Neto, José Uilma da Silva Resende, Juarez Júlio de Morais Silva Filho, Luís Carlos da Silva Sá, Márcio de 
Souza Sá, Maria da Luz de Sousa Silva Flor, Pedro Augusto Moraes dos Santos, Phillip Ângelo da Cunha Andrade, Thiago de Carvalho Santos, Ulysses 
Almeida Waquim, Vanda Rodrigues dos Santos. Invocando o nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Ato seguido solicitou ao Sr. 
Secretário que procedesse a chamada nominal dos convidados para a composição da Mesa de Honra que ficou composta da seguinte forma:  Maria do 
Socorro Almeida Waquim (Dep. Estadual Profª. Socorro); Sétimo Waquim (Ex-Deputado Federal); Luciano Ferreira de Sousa (Ex-Prefeito Luciano Leitoa) 
e Rafael de Brito Sousa (Dep. Estadual Rafael Leitoa). Em seguida, o Sr. Presidente solicitou às Senhoras Vereadoras Alynne Helena Piauilino de 
Macedo Pego, Maria da Luz de Sousa Silva Flor e Vanda Rodrigues dos Santos que conduzissem até o Plenário para o Ato de Posse a Sra. Prefeita 
Dinair Sebastiana Veloso da Silva. Ato contínuo, o Sr. Secretário requisitou que os Vereadores Márcio Sá e Kaká do Frigosá, conduzissem o Sr. Vice-
Prefeito ao Plenário,  respectivamente Prefeita e o Vice-Prefeito do Município de Timon/MA eleitos para a Legislatura 2021/2024.. Ato contínuo a palavra 
foi franqueada a Verª. Alynne Helena Piauilino de Macedo Pego, cumprimentando a todos na pessoa da Sra. Prefeita Dinair Sebastiana Veloso da Silva 
e do recém-eleito Presidente desta Casa, assim como dos demais vereadores eleitos, bem como os cidadãos timonenses que estão assistindo a essa 
transmissão e que lhe confiaram o voto, prometeu cumprir com seus compromissos de campanha e que está disposta a trabalhar por dias melhores por 
toda Timon independente de posicionamento político, coloca-se à disposição de todos os timonenses para trabalhar por dias melhores. Agradece ao pai, 
ao esposo e aos amigos que a apoiaram e a toda a população timonense, deseja uma Legislatura próspera e abençoada a todos. Em seguida, fez uso da 
fala o Ver. Antônio Francisco da Silva cumprimentando a todos o edil saudou as autoridades presentes em nome da Sra. Prefeita Dinair Veloso, o Dep. 
Estadual Rafael Leitoa, a Deputada Estadual Socorro Waquim, bem como o Ex-Prefeito Luciano Leitoa, o Ex-Deputado Sétimo Waquim e a todos os 
demais, resumiu sua história de vida e superação diz ter sido sempre desacreditado, mas mostrou-se grato à Igreja Universal que o auxiliou a ser o 
homem que é hoje, se comprometeu a trabalhar em prol de todos os timonenses, não oferecendo oposição à Prefeita, mas sendo um auxiliar do mandato 
atual que será pró-Timon, buscando uma sociedade digna e justa. Para encerrar sua fala, agradeceu a Deus e parabenizou ao recém empossado 
Presidente da Câmara. Dando continuidade, fez uso da fala o Ver. Celso Antônio Silva Lopes cumprimentando a todos os presentes pedindo a Deus 
que os abençoe, informou que torce para que esta seja uma Legislatura amigável e produtiva, diferente de outras das quais já fez parte, para que haja 
aprovação pela população de Timon, parabenizou a Sra. Prefeita, o Sr. Vice-Prefeito, e cumprimentou o Deputado Estadual Rafael Leitoa, o Ex-Prefeito 
Luciano Leitoa e o Ex-Deputado Sétimo Waquim, agradeceu aos votos recebidos em sua Chapa e parabenizou os membros eleitos da Mesa Diretora, 
pediu que procurem fazer uma Legislatura tranquila para que os cidadãos timonenses se orgulhem dos vereadores escolhidos, enfatizou que estará ao 
lado da Prefeita em todas as horas.  Fez uso da fala o Ver. Denisvaldo Gino de Sousa cumprimentando a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade de 
representar o povo de Timon, cumprimentou a Mesa de Honra, reportou-se à Sra. Prefeita e ao Ex-Prefeito, deixando claro que aquela pode contar com 
seu apoio e agradeceu especialmente aos eleitores que depositaram sua confiança nele para representar toda Timon, especialmente os menos 
favorecidos, a gratidão se fez presente em seu discurso, se disse orgulhoso de sua origem e simplicidade e comprometeu-se a trabalhar ainda mais. Em 
seguida fez uso da fala o Ver. Francisco Helber Costa Guimarães cumprimentando a todos, agradeceu a Deus, sua família, amigos e cumprimentou a 
Sra. Prefeita, o Sr. Vice-Prefeito e a Mesa de Honra, demonstrou gratidão a todos aqueles que acreditaram em seu trabalho e o reconduziram a esta 
Casa, comprometeu-se a trabalhar com respeito e disposição para o bem de Timon, pediu que os Edis mantivessem a calma durante os trabalhos da 
Legislatura e desejou que Deus abençoasse a todos. Ato contínuo fez uso da fala o Ver. Francisco Morais Reis cumprimentando a todos e em seguida 
agradeceu a presença do Ex-Prefeito Luciano Leitoa, parabenizou a Prefeita Dinair, agradeceu aos eleitores, à família, aos amigos e ao grupo que faz 
parte, desejou um bom ano a todos e que façam um bom mandato. Fez uso da fala o Ver. Helder Kaic Nascimento de Alencar cumprimentando a todos 
na pessoa da Prefeita Dinair Veloso e do Presidente da Casa, Uilma Resende, contou do sonho que é fazer parte desta Casa, razão pela qual agradece a 
Deus pela benção recebida e pelos votos recebidos, pelo apoio da família, da esposa, dos amigos e todos os irmãos evangélicos que o apoiaram e 
possibilitaram que sua posse acontecesse, finalizou homenageando in memoriam Iglesias Alves e Irmã Mariazinha que tanto torciam por sua posse, 
comprometeu-se a fazer um mandato propositivo que beneficie a população timonense. Dando continuidade fez uso da fala o Ver. Ivan Batista da Silva 
cumprimentando a todos em nome de Deus e seus familiares pela oportunidade de representar o povo de Timon pela quarta vez, declarou que está 
representando a todos aqueles que confiaram a ele seu voto, cumprimentou os Membros da Mesa de Honra agradecendo a presença de todos, em 
especial o Ex-Prefeito Luciano Leitoa, agradeceu a Sra. Prefeita e ao Sr. Vice-Prefeito, pediu que os pares trabalhassem em prol da população timonense, 
parabenizou o Sr. Presidente da Câmara, Uilma Resende e o Ex-Presidente Helber Guimarães.  Fez uso da fala o Ver. João Caldeira Neto 
cumprimentando a todos, o Vereador agradeceu a Deus, saudou a Mesa de Honra em nome da Sra. Prefeita, informando que foi eleito para trabalhar e 
que todo político espera por oportunidade e que ele está nessa Casa Legislativa para ajudar a cidade e o governo da Prefeita e que irá trabalhar 
incansavelmente para melhorar a vida do povo timonense, agradeceu a todos que estão acompanhando a Sessão Solene e pediu sabedoria para conduzir 
a cidade. Fez uso da fala o Ver. Jorge Marcos da Silva Passos cumprimentando a todos em nome da Deputada Socorro Waquim e dos demais 
presentes na Mesa de Honra, informou que está aqui para trabalhar para o povo, para defender os direitos da população, para isso, a Câmara Municipal 
deve ser harmônica para que os trabalhos corram com tranquilidade, agradeceu os votos recebidos, comprometeu-se a trabalhar dignamente, honrando a 
todos os timonenses.  Fez uso da fala o Ver. José Torquato de Macedo Neto cumprimentando a todos os presentes, reportou-se à Mesa de Honra e 
parabenizou a Sra. Prefeita Dinair Veloso, agradeceu a Deus e ao povo de Timon, quer trabalhar para que esta cidade progrida, especialmente na área da 
saúde, continuou sua fala informando que estará ao lado da Prefeita, pois, o intuito é trabalhar pelo povo timonense, parabenizou o Ex-Prefeito e disse 
acreditar que a cidade avançará ainda mais. Fez uso da fala o Ver. Juarez Júlio de Morais Silva Filho cumprimentando a todos, parabenizou a Prefeita 
Eleita e a todas as autoridades presentes, bem como os vereadores eleitos e reeleitos que trabalham todos os dias para dar uma qualidade de vida melhor 
aos munícipes, agradeceu a toda família, aos seus irmãos, esposa e filhos, disse que os Edis devem olhar com carinho para a cidade, para as famílias 
mais carentes, solicitou especial atenção da Sra. Prefeita na área da saúde, pois esta padece. Agradeceu a presença do Ex-Prefeito, parabenizou a vitória 
do Presidente e desejou que este faça um bom mandato, comprometendo-se a fazer o que for possível pela cidade, agradece a todos que lhe confiaram o 
voto e deseja um bom ano a todos. Fez uso da fala o Ver. Luís Carlos da Silva Sá cumprimentando a todos, agradeceu a Deus, a todos os timonenses 
que depositaram um voto de confiança, agradeceu a sua família, parabenizou a Sra. Prefeita Dinair Veloso, desejou um bom mandato, parabenizou o 
Presidente Uilma Resende, parabenizou a Vereadora Vanda Rodrigues pela coragem de trabalho e por aceitá-lo em seu partido, finalizou dizendo que um 
homem bom nunca fracassará e sempre será lembrado. Fez uso da fala o Ver. Márcio de Souza Sá cumprimentando a todos saudou a Mesa Diretora e a 
Mesa de Honra, parabenizou o Ex-Prefeito pelo trabalho, melhorias e conquistas, saudou a Sra. Prefeita Dinair Veloso e parabenizou a cidade de Timon 
por receber como gestores a Prefeita e o Vice-Prefeito, informou que a palavra de ordem é gratidão e que está aqui para somar, agradece a todos os 
amigos, a todos os votos recebidos e todos que confiaram esse mandato a ele. Fez uso da fala a Verª. Maria da Luz de Sousa Silva Flor 
cumprimentando a todos agradecendo a todos que lhe confiaram o voto, saudou a Mesa na pessoa da Sra. Prefeita e do Sr. Vice-Prefeito, saudou aos 
companheiros Vereadores na pessoa da Ver. Alynne Helena Piauilino Macedo Pego e toda sua família, informou que está para representar os mais 
vulneráveis, os menos favorecidos, agradece imensamente a todos que confiaram a ela seu voto, deseja que esta Legislatura seja de diálogo e paz. Fez 
uso da fala o Ver. Pedro Augusto Moraes dos Santos cumprimentando a todos em nome da Sra. Prefeita e do Presidente da Câmara agradece a 
presença de todos, informa que este é um sonho que desde 2012 vem tomando forma. Agradeceu a Deus, à família, aos amigos, ao povo de Timon que 
confiou em seu nome, acredita que essa composição da Câmara será voltada para os interesses da população timonense, pediu a seus pares que 
trabalhem de maneira independente, mas harmônica, finaliza dizendo que o Ex-Prefeito contribuiu para o avanço da cidade, mas que ainda há muito 
trabalho pela frente. Fez uso da fala o Ver. Phillip Ângelo da Cunha Andrade cumprimentando a todos e saudando os presentes em nome do Ex-
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Prefeito Luciano Leitoa, parabenizou a Sra. Prefeita Dinair Veloso, parabenizou o Presidente da Câmara e todos os seus pares, agradeceu todos os votos 
recebidos e comprometeu-se a trabalhar pelo povo de Timon. Fez uso da fala o Ver. Thiago de Carvalho Santos cumprimentando a todos agradeceu a 
Deus e em nome de D. Francisca, mãe do Ex-Prefeito Sebastião de Deus, que lhe confiou seu voto, agradeceu os votos que recebeu em toda a cidade, 
saúda o Ex-Prefeito Luciano Leitoa e os demais presentes na Mesa de Honra, bem como os componentes da Mesa Diretora, continuando a sua fala o 
Vereador disse que nesta Casa não se admitirá deboche e que o trabalho a ser feito é sério e não politicagem, e que a mesma está pronta para ser uma 
das melhores composições da Câmara de Timon. Fez uso da fala o Ver. Ulysses Almeida Waquim cumprimentando a todos, saudou e parabenizou a 
Sra. Prefeita, o Presidente da Câmara parabenizando-o por saber dialogar e por ter conseguido a eleição, a palavra de ordem é gratidão, abriu parêntese 
para agradecer especialmente a Dep. Estadual Socorro Waquim e ao Ex - Dep. Federal Sétimo Waquim, seus pais, continuou informando que trabalhará 
como uma voz da oposição, mas uma oposição responsável, firme. Deseja melhorias para a cidade e compromete-se a trabalhar para contribuir. Fez uso 
da fala a Verª. Vanda Rodrigues dos Santos cumprimentando a todos em nome da Dep. Estadual Socorro Waquim, informou das dificuldades pelas 
quais passou para estar aqui hoje, mas com apoio foi possível alcançar esse sonho, agradeceu a Deus e a todos aqueles que lhe apoiaram, 
comprometeu-se a ajudar a Prefeita, e a lutar pelas mulheres, em especial as menos favorecidas, que deseja contribuir o máximo que puder com o 
município, agradeceu  aos amigos presentes. Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou que a Senhora Dinair Sebastiana Veloso da Silva e o Senhor 
João Rodolfo Rêgo Silva, respectivamente Prefeita e o Vice-Prefeito do Município de Timon - MA eleitos para a Legislatura 2021/2024 apresentassem ao 
Sr. Secretário  a documentação exigida. Após a conferência da documentação entregue, o Sr.  Secretário informou que a mesma estava em ordem.  O 
Sr. Presidente convidou a Prefeita eleita, a Senhora Dinair Sebastiana Veloso da Silva e o Senhor João Rodolfo Rêgo Silva, Vice-Prefeito eleito, para de 
pé prestarem o seguinte juramento: “Prometo cumprir, fielmente, à Constituição do país, do Estado, a Lei Orgânica do Município, as demais leis emanadas 
deste Poder, tanto quanto em mim couber, desempenhar com fidelidade e zelo o mandato que me foi confiado, bem como, pleitear pelo progresso do 
município e bem estar dos seus munícipes. Assim prometo”.  Após o juramento proferido pela Prefeita e Vice-Prefeito do Município de Timon – MA, eleitos 
para a Legislatura 2021/2024, o Sr. Presidente solicitou aos eleitos que assinassem o Termo de Posse e declarou-os  empossados. Depois da assinatura 
do Termo de Posse o Sr. Presidente convidou o Ex-Prefeito Luciano Leitoa a se manifestar, este cumprimentou a todos os eleitos e parabenizou a 
Prefeita e continuou dizendo que ela foi o melhor nome do grupo por sua humildade e lealdade, aproveitou a oportunidade para agradecer ao Vice-Prefeito 
por sua lealdade e companheirismo, agradeceu a presença do Ex-Dep. Federal Sétimo Waquim e da Dep. Socorro Waquim, deu continuidade a sua fala 
agradecendo a todos os Vereadores da base e parabenizou a oposição. Demonstrou sua gratidão a Chico Leitoa, pelo homem que é e por sua história na 
política. Deu continuidade parabenizando o Presidente Uilma Resende, desejando que esta Legislatura seja mais tranquila que a passada, informa que 
entrou em seu primeiro mandato de cabeça erguida e sai da mesma forma por sua postura, acredita e aposta na Prefeita e que a cidade só ganhará com 
sua gestão. O Sr. Presidente franqueou a palavra à Deputada Estadual Socorro Waquim que cumprimentou a todos em nome da Vereadora Vanda  
Rodrigues, desejou uma gestão justa, solidária e profícua, aproveitou para cumprimentar o Dep. Estadual Rafael Leitoa, parabenizou a todos os eleitos e 
desejou que esta Legislatura seja tão boa quanto a anterior, informou que por vezes houveram desentendimentos, mas que os mesmos são necessários 
para o debate, informa que deixou uma grande contribuição para o município e diz que a Prefeita tem a missão de contribuir em favor da população, 
desejou muita sabedoria e resiliência à Prefeita para enfrentar os dias que se seguirão.  O Sr. Presidente franqueou a palavra ao Deputado Estadual 
Rafael Leitoa que cumprimentou a todos os presentes e informou que fez importantes parcerias em prol da cidade em 6 anos de mandato juntamente 
com o Ex-Prefeito e que espera continuar trabalhando, agora em parceria com a Sra. Prefeita Dinair Veloso, sobre a eleição da Mesa Diretora deixou claro 
que todos tem suas preferências e que é claro que tinha a sua. Demonstrou satisfação pela oposição prestar apoio e demonstrar estar à disposição da 
cidade e do seu mandato da Prefeita, a fim de que Timon cresça, pôs seu Gabinete à disposição sempre que for preciso, pois está disposto a trabalhar, e 
disse ter certeza que o Presidente saberá conduzir os trabalhos com serenidade. O Sr. Presidente franqueou a palavra ao Vice-Prefeito João Rodolfo 
Rêgo Silva, que iniciou sua fala cumprimentando a todos e agradecendo a esta Tribuna, sendo o primeiro Vice-Prefeito reeleito no município, agradeceu a 
parceria com o Ex-Prefeito e desejou boa sorte em todos os seus projetos, cumprimentou a todos aqueles que estão acompanhando a transmissão, 
cumprimentou a todos os Vereadores, cumprimentou a Deputada Estadual Socorro Waquim, agradeceu à Deus e à sua família, em especial à sua esposa, 
demonstrou gratidão e felicidade por todos os votos recebidos nesse ano delicado que foi 2020, torce para que os Poderes Executivo e Legislativo 
caminhem juntos para uma cidade melhor, deseja um bom Parlamento para todos, finaliza sua fala informando que o que se pode esperar dele é trabalho, 
seriedade e compromisso. Dando continuidade aos trabalhos a palavra foi franqueada pelo Sr. Presidente a Prefeita empossada, a Srª. Dinair 
Sebastiana Veloso da Silva, que iniciou sua fala agradecendo a Deus, saudou a todos os Vereadores presentes em nome das Vereadoras eleitas, 
cumprimentou e parabenizou o Presidente da Câmara Uilma Resende e toda a Chapa que passou a compor a Mesa Diretora, seguiu parabenizando o 
Vice-Presidente João Rodolfo, cumprimentou o Ex-Prefeito Luciano Leitoa informando que é uma grande honra e responsabilidade gerir a cidade 
sucedendo-o, desejou-lhe sucesso, cumprimentou os Deputados Estaduais Rafael Leitoa e Socorro Waquim e ao Ex-Deputado Federal Sétimo Waquim, 
cumprimentou a todas as famílias que estão acompanhando esta Solenidade em nome da sua e continuou sua fala que veio há 30 anos para Timon com o 
sonho de estudar informando que hoje é um dia muito feliz em sua vida e que sabe de sua responsabilidade por ter recebido esta grande oportunidade 
dos cidadãos, uma credencial do povo timonense, convidou a todos os presentes a se unirem para trabalhar de forma transparente e de forma a convergir, 
harmonizar para que a cidade cresça e melhore. Finalizou sua fala dizendo que as conquistas realizadas pelo Ex-Prefeito serão aperfeiçoadas e pediu a 
Deus sabedoria para gerir a cidade. O Sr. Presidente, para que pudesse fazer uso da Tribuna, passou a Presidência ao 1º Vice-Presidente, José 
Torquato de Macedo Neto.  O Sr. Presidente franqueou a palavra ao Vereador José Uilma da Silva Resende. Fez uso da fala o Ver. José Uilma da 
Silva Resende que iniciou a sua fala cumprimentando a todos e agradecendo a Deus e a todos os eleitores pelo quarto mandato, parabenizou a todos os 
pares pela eleição, informou que não fará diferença entre quaisquer dos membros deste Parlamento e que sempre terão o respeito dele, lembrou das 
dificuldades impingidas pela pandemia do coronavírus e que só há uma forma de alcançar o melhor caminho, por meio do diálogo, por meio da 
pluralidade, informou que acredita que as opiniões divergentes são importantes e necessárias para o desenvolvimento de ideias. Agradeceu a 
oportunidade dada, primeiramente por Deus e pelo povo, cumprimentou a Deputada Estadual Socorro Waquim e o Ex-Deputado Sétimo Waquim, 
parabenizou o Deputado Rafael Leitoa, a Sra. Prefeita e o Sr. Vice-Prefeito. Após sua fala, o Sr. Presidente, Ver. José Torquato de Macedo Neto, passou 
a Presidência ao Vereador José Uilma da Silva Resende. O Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e por não haver mais nada a tratar declarou 
encerrada a sessão. A sessão foi levantada às 19:50 h (dezenove horas e cinquenta minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado 
do Maranhão, em 1º (primeiro) de janeiro de 2021. Alynne Helena Piauilino de Macedo Pego, Antônio Francisco da Silva, Celso Antônio Silva Lopes, 
Denisvaldo Gino de Sousa, Francisco Helber Costa Guimarães, Francisco Morais Reis, Helder Kaic Nascimento de Alencar, Ivan Batista da Silva, João 
Caldeira Neto, Jorge Marcos da Silva Passos, José Torquato de Macedo Neto, José Uilma da Silva Resende, Juarez Júlio de Morais Silva Filho, Luís 
Carlos da Silva Sá, Márcio de Souza Sá, Maria da Luz de Sousa Silva Flor, Pedro Augusto Moraes dos Santos, Phillip Ângelo da Cunha Andrade, Thiago 
de Carvalho Santos, Ulysses Almeida Waquim, Vanda Rodrigues dos Santos. 

TERMO DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON-MA  
BIÊNIO 2021/2022 

Ao 01º (primeiro) dias do mês de janeiro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 17:00 (dezessete horas), no Plenário “Dep. José Elouf”, na Câmara 
Municipal de Timon, sito à Avenida Paulo Ramos, s/nº, Bairro Centro, realizou-se a 312ª (trecentésima décima segunda) Sessão Extraordinária da Câmara 
Municipal de Timon/MA, para a realização da Eleição e Posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Timon-Ma – Biênio 2021/2022. Após cumprir as 
formalidades legais o Presidente Interino da Câmara Municipal de Timon-Ma., o Senhor José Torquato de Macedo Neto, empossou os Membros da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Timon-Ma., Biênio 2021/2022, da Chapa “Dignidade e Respeito”, composta da seguinte forma: Presidente: Ver. José 
Uilma da Silva Resende; 1º Vice-Presidente: Ver. José Torquato de Macedo Neto; 2º Vice-Presidente: Ver. Antonio Francisco da Silva; 1º Secretário: 
Ver. João Caldeira Neto; 2º Secretário: Verª. Vanda Rodrigues dos Santos, que prometem ao assinarem o presente termo, cumprir com os deveres 
pertinentes aos respectivos cargos da Mesa Diretora, respeitando as leis Federal, Estadual e a Lei Orgânica do Município de Timon. E para constar, lavrei 
o presente termo que vai assinado por mim Secretário Interino, Vereador da Câmara Municipal de Timon-MA, Vereador Juarez Júlio de Morais Silva Filho 
e pelo senhor Presidente Interino, Senhor Ver. José Torquato de Macedo Neto, e, pelo empossado. 

Timon (MA), 01º de janeiro de 2021. 
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Ver.  Juarez Júlio de Morais Silva Filho                                         Ver. José Torquato de Macedo Neto 
Secretário Interino                                                                                 Presidente Interino 

 
Ver. José Uilma da Silva Resende                                                            Ver.  José Torquato de Macedo Neto 

Presidente Empossada                                                                               1º Vice-Presidente Empossado 
 

Ver.  Antonio Francisco da Silva                                                                   Ver. João Caldeira Neto 
2º Vice-Presidente Empossada                                                                  1º Secretário Empossado 

 
Verª. Vanda Rodrigues dos Santos 

2º Secretário Empossado 
TERMO DE POSSE DA PREFEITA E VICE-PREFEITO 

Ao 1º (primeiro) dias do mês de janeiro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:15 (dezenove hora e 15minutos), no Plenário “Dep. José Elouf”, na 
Câmara Municipal de Timon, sito à Avenida Paulo Ramos, s/nº, Bairro Centro, em Sessão Solene, realizou-se a solenidade de posse da Prefeita e do 
Vice-Prefeito do Município de Timon, Estado do Maranhão, para a Legislatura 2021/2024. Após cumprir as formalidades legais o Presidente da Câmara 
Municipal de Timon-MA, Vereador José Uilma da Silva Resende, Secretariado pelo Vereador João Caldeira Neto, empossou a Senhora Prefeita Municipal 
Dinair Sebastiana Veloso da Silva e o Senhor Vice-Prefeito João Rodolfo Rêgo Silva, que prometem ao assinarem o presente termo, cumprir com os 
deveres pertinentes aos respectivos cargos, respeitando as leis Federal, Estadual e a Lei Orgânica do Município de Timon. E para constar, lavrei o 
presente termo que vai assinado por mim 1º Secretário da Câmara Municipal de Timon-MA, Vereador João Caldeira Neto e pelo senhor Presidente da 
Câmara Municipal de Timon, Vereador José Uilma da Silva Resende, e, pelo empossado. 

 
Timon (MA), 01º de janeiro de 2021. 

 
                     Ver. João Caldeira Neto                                                                                   Ver. José Uilma da Silva Resende 

1ª Secretário                                                                                                               Presidente 
 

Dinair Sebastiana Veloso da Silva                                                                             João Rodolfo Rêgo Silva 
Prefeita  Empossada                                                                                               Vice-Prefeito Empossado 

TERMO DE POSSE DOS VEREADORES LEGISLATURA 2021/2024 
Ao 1º (primeiro) dias do mês de janeiro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 17:40h (dezessete hora e quarenta minuto), no Plenário “Dep. José 
Elouf”, na Câmara Municipal de Timon, sito à Avenida Paulo Ramos, s/nº, Bairro Centro, realizou-se a Sessão Preparatória de Instalação da Legislatura 
2021/2024, Posse dos Vereadores e Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Timon-MA – Biênio 2021/2022. Com base no Art. 25, § 1º da Lei 
Orgânica do Município c/c o Art. 5º, § 1º da Resolução nº 012/1991 – Regimento Interno deste Poder e após cumprir as formalidades legais o Presidente 
interino da Câmara Municipal de Timon-MA, o Senhor José Torquato de Macedo Neto, empossou os Senhores Vereadores: Alynne Helena Piauilino de 
Macedo Pego, Antonio Francisco da Silva, Celso Antonio Silva Lopes, Denisvaldo Gino de Sousa, Francisco Helber Costa Guimarães, Francisco Morais 
Reis, Helder Kaic Nascimento de Alencar, Ivan Batista da Silva, João Caldeira Neto, Jorge Marcos da Silva Passos, José Torquato de Macedo Neto, José 
Uilma da Silva Resende, Juarez Julio de Morais Silva Filho, Luís Carlos da Silva Sá, Mácio de Souza Sá, Maria da Luz de Sousa Silva Flor, Pedro Augusto 
Moraes dos Santos, Phillip Ângelo da Cunha Andrade, Thiago de Carvalho Santos, Ulysses Almeida Waquim, Vanda Rodrigues dos Santos, que 
prometem ao assinarem o presente termo, cumprir com os deveres pertinentes ao cargo de vereador, respeitando as leis Federal, Estadual e a Lei 
Orgânica do Município de Timon. E para constar, lavrei o presente termo que vai assinado por mim 1º Secretário interino, Vereador Juarez Júlio de Morais 
Silva Filho e pelo Senhor Presidente interino, Vereador José Torquato de Macedo Neto, e, pelos empossados. 

 
Timon (MA), 1º de janeiro de 2021. 

 
Alynne Helena Piauilino de Macedo Pego 

Vereador Empossado 
Antonio Francisco da Silva 

Vereador Empossado 
Celso Antonio Silva Lopes 

Vereador Empossado 
Denisvaldo Gino de Sousa 

Vereador Empossado 
Francisco Helber Costa Guimarães 

Vereador Empossado 
 Francisco Morais Reis 

Vereador Empossado 
Helder Kaic Nascimento de Alencar 

Vereador Empossado 
Ivan Batista da Silva 

Vereador Empossado 
João Caldeira Neto 

Vereador Empossado 
Jorge Marcos da Silva Passos 

Vereador Empossado 
José Torquato de Macedo Neto 

Vereador Empossado 
José Wilma da Silva Resende 

Vereador Empossado 
Juarez Julio de Morais Silva Filho 

Vereador Empossado 
Luís Carlos da Silva Sá 
Vereador Empossado 

Mácio de Souza Sá 
Vereador Empossado 

Maria da Luz de Sousa Silva Flor 
Vereador Empossado 

Pedro Augusto Moraes dos Santos 
Vereador Empossado 

Phillip Ângelo da Cunha Andrade 
Vereador Empossado 

Thiago de Carvalho Santos 
Vereador Empossado 

Ulysses Almeida Waquim 
Vereador Empossado 

Vanda Rodrigues dos Santos 
Vereador Empossado 
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